



В Ульяновской области военнослужащий обвиняется в незаконном обороте наркотиков



Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновскому гарнизону в суд направлено уголовное дело в отношении военнослужащего 201 базы Минобороны России, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ и ч. 1 ст. 229.1 УК РФ (контрабанда наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо их частей, содержащих наркотические средства, незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства).

Следствием установлено, что 06 декабря 2018 года обвиняемый, находясь по месту службы в г. Бохтар, Хатлонской области Республики Таджикистан, приобрел у неизвестного мужчины наркотическое средство гашиш (анаша, смола каннабиса), которое стал хранить для личного потребления.

07 декабря 2018 года обвиняемый рейсом «Душанбе-Самара» направился к месту проведения отпуска, при этом хранящееся у него наркотическое средство «гашиш» поместил среди своих личных вещей в дорожную сумку, которую сдал в багажное отделение. По прибытию в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Российскую Федерацию обвиняемый стал хранить при себе «гашиш» в кармане куртки для последующего личного потребления.

Кроме того, следствием установлено, что обвиняемый 08 декабря 2018 года посредством сети «Интернет», являясь потребителем наркотических средств приобрел в г. Дмитровграде Ульяновской области наркотическое средств «гашиш» у неустановленного лица, которое также стал незаконно хранить при себе.

08 декабря 2018 года в ходе проведения розыскных мероприятий обвиняемый был задержан сотрудниками ОНК МВД России «Дмитровградский», в связи с чем указанные наркотические средства были изъяты из незаконного оборота.

20 февраля 2019 года уголовное дело направлено в Ульяновский гарнизонный военный суд для рассмотрения по существу.

Военный следственный отдел СК России по Ульяновскому гарнизону ЦВО.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1305009>